OHJ-3100 Ohjelmien ylkipito ja evoluutio
Tenttipdivd: 28.1.2013
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Laskimen kéytto: Ei tarvita/Ei saa kiyttid

Esilld ei saa olla mitiin materiaalia.

Kirjoita selkedlld késialalla. Onnea tenttiin!

1. Mité tarkoitetaan seuraavilla termeilli? Anna myds esimerkki kuhunkin.
(a) Evoluutiolaki (6p.)
(b) Kédnteiskdantiminen

(c) Haiseva koodi

2. Tehtivinsi on mitata sekd koodin vhteenkuuluvuutta (koheesio) ettd ohjelman
ylldpidettdvyytti. Miten etenet tehtivissidsi? Miten tehtivit Hittyvit toisiinsa? (6p.)

3. Tarkastele tehtivipaperin toisella puolella olevia Java-luokkia. Siirrd toimintaa
lthemmaksi dataa ja poista samalla tarpeettomat riippuvuudet (navigointikoodi, (6p.)
ketjutettu koodi) Inokkien vlilta. Anna vastauksena uudistettu koodi ja perustelut
tekemillesi muutoksille.

4. Mitk4 asiat vaikuttavat ohjelmakoodin ymmértimiseen? (6p.)

5. Mité ongelmia liittyy tiedon uudistamiseen? Miten mahdolliset ongelmat tulist  (6p.)
huomioida tiedon uudistamisen eri vaiheissa?




" public class File {
: public void description ( } { }
public boclean handled ()} { }

}

public class Employee {
public File [ ] files;

i

public class Department {
public Employee [ ] employees;

.

1

public class Reports {
puclic Department currentbDepartment;
public static void countHBandledFiles (Department department) {
int nrHandled = 0, nrUnhandled = (;
for (int i = 0; 1 < department.employees.length; i++) |
for (int j = 0:; j < department.employees[i].files.length; j++ } {
if ( department.employees [i].£iles[j].handled( }) { '
nrHandled++;
} else {
nrUnhandled++;
} T




